
В городе Владивостоке проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины на острове Русский

28 октября 2013 года в ручье, находящемся в лесном массиве на острове Русский, обнаружено тело женщины без внешних признаков насильственной смерти. Тело обнаружено группой студентов, которые прогуливалось по острову. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по приморскому краю организована доследственная проверка. По предварительным данным установлено, что смерть женщины наступила около 1 месяца назад, её причина будет установлена экспертами, однако по их предварительному заключению каких-либо признаков, свидетельствующих о криминальном характере смерти, не выявлено. Вместе с тем, личность женщины установлена. Ею оказалась 29-летняя жительница города. Её тело опознала близкая родственница, которая пояснила, что пострадавшая исчезла около месяца назад. По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуально решение.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675349>